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Σίντνεϊ ΜακΛάφλιν: Το αμερικανικό «φαινόμενο» ήρθε για να σπάσει τα κοντέρ

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα.
 «Ήξερα ότι επιστρέφοντας εδώ, αν δι-
ατηρούσα τον ρυθμό μου και έμενα στο 
μοτίβο του βηματισμού, θα μπορούσα να 
κάνω ότι συνέβη».
Ήταν η έκτη φορά μέσα σε τρία χρόνια 
που καταρρίφθηκε το παγκόσμιο ρεκόρ, 
αφού το ρεκόρ της Ρωσίδας Γιούλια Πε-
τσόνκινα έμεινε για 16 χρόνια.
«Το επίπεδο στα 400 μέτρα με εμπόδια 
σίγουρα βελτιώνεται», είπε η ΜακΛάφλιν. 
Ήταν το πρώτο παγκόσμιο ρεκόρ που κα-
ταρρίφθηκε στο φετινό Παγκόσμιο Πρω-
τάθλημα.
Το επίτευγμα της ΜακΛάφλιν προκάλεσε 
σχεδόν σοκ στον κόσμο του στίβου: «Εί-
ναι απλά ξεχωριστή», έγραψε στο Twitter 
η Άλισον Φέλιξ.
Η Μακ Λάφλιν είπε ότι της αρέσει να πιέ-
ζει τον εαυτό της: «Είναι πολύ ιδιαίτερο να 
ξεπερνάω τα όρια για τον εαυτό μου, εστι-
άζοντας στα 10 εμπόδια και να μπορώ να 

Η 
Αμερικανίδα Σίντνεϊ ΜακΛάφλιν 
έκανε μία από τις καλύτερες εμ-
φανίσεις όλων των εποχών στο 
στίβο, καταρρίπτοντας το δικό της 

παγκόσμιο ρεκόρ στα 400 μέτρα με εμπό-
δια, για να κερδίσει το χρυσό μετάλλιο, 
στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στο Όρε-
γκον.
Η Ολυμπιονίκης έφτασε στην πρώτη θέση 
σε 50,68 δευτερόλεπτα, σε λιγότερο κατά 
0,73 από το προηγούμενο (51,41) στο 
ίδιο στάδιο-«Χέιγουορντ Φιλντ»-, που το 
έκανε τον περασμένο μήνα, και έγινε η 
πρώτη γυναίκα που έτρεξε κάτω από 51 
δευτερόλεπτα στο αγώνισμα.
Η ΜακΛάφλιν τερμάτισε πολύ μακριά 
από την Ολλανδή Φέμκε Μπολ (52,27) 
και την συμπατριώτισσά της Νταλάιλα 
Μουχάμαντ (53,13).
«Γνωρίζαμε, ότι θα ήταν μια από αυτές τις 
μέρες», είπε η ΜακΛάφλιν μετά την κατά-
κτηση του πρώτου ατομικού της τίτλου σε 
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βελτιωθώ σε αυτό, τι άλλο θα μπορούσα 
να ζητήσω;» πρόσθεσε, αναζητώντας ήδη 
την επόμενη πρόκληση, μιας και  σκέφτε-
ται να μεταβεί στην κούρσα των 400 μέ-
τρων ή ακόμα και να τρέξει σε 400μ και 
400μ. με εμπόδια. 
Κάτι που, όπως είπε στους δημοσιογρά-
φους μετά τον αγώνα, συζητά με προπο-
νητή της, Μπόμπι Κέρσι, ο οποίος έχει 
συνεργαστεί με την επτά φορές χρυσή 
Ολυμπιονίκη Άλισον Φέλιξ.

πραγματικό ποσό για να την πληρώσουν 
λιγότερα χρήματα. 
Ο βραζιλιάνικος όμιλος σε δελτίο τύπου 
ανέφερε ότι είναι «ικανοποιημένος» με 
την ανακοίνωση για τη δίκη.
Στα χρόνια του Νεϊμάρ στην Μπαρτσελό-
να υπήρξε νομική αντιπαθάρεση μεταξύ 
του καταλανικού συλλόγου και του Βραζι-
λιάνου επιθετικού.
 Νεϊμάρ και Μπαρτσελόνα κατέληξαν να 
υπογράψουν συμφωνία τον Ιούλιο του 
2021 για να τελειώσουν «φιλικά» οι οι-
κονομικές διαφορές μεταξύ τους, ιδίως 
σχετικά με το μπόνους επέκτασης που 
υποσχέθηκε ο σύλλογος πριν από τη με-
ταγραφή-ρεκόρ του Βραζιλιάνου στην 
Παρί Σεν Ζερμέν το 2017 για 222 εκα-
τομμύρια ευρώ.

Ο 
Νεϊμάρ θα βρεθεί ενώπιον της 
ισπανικής Δικαιοσύνης, από τις 
17 έως τις 31 Οκτωβρίου, στην 
Βαρκελώνη. Ο Βραζιλιάνος επι-

θετικός της Παρί Σεν Ζερμέν, θα δικασθεί 
για φερόμενες παρατυπίες, που διεπρά-
χθησαν κατά την μεταγραφή του από την 
Σάντος στην Μπαρτσελόνα το 2013.
Ο Βραζιλιάνος διεθνής επιθετικός της 
Παρί Σεν Ζερμέν, κατηγορούμενος για 
«διαφθορά», θα δικαστεί στο πλευρό των 
γονιών του, και των πρώην προέδρων της 
Μπάρτσελόνα, Γιοζέπ Μαρία Μπαρτομέ-
ου και Σάντρο Ροσέλ, ένα μήνα πριν από 
το Μουντιάλ του Κατάρ (21 Νοεμβρίου - 
18 Δεκεμβρίου). Η εισαγγελία ζήτησε σε 
βάρος του ποινή φυλάκισης δύο ετών.
Πρώην μερικός κάτοχος των δικαιωμά-
των του παίκτη, ο βραζιλιάνικος όμιλος 
DIS βρίσκεται πίσω από αυτή την υπόθε-
ση. 
Εκφράζοντας τη δυσαρέσκειά του- o όμι-
λος DIS- για τις ενέργειες που είχαν ακο-
λουθηθεί κατά τη μεταγραφή του επιθετι-
κού, είχε καταθέσει καταγγελία εναντίον 
του Νεϊμάρ, του πατέρα του, του συλλόγου 
της Σάντος, της Μπαρτσελόνα και των πα-
ραγόντων της.
Η Μπαρτσελόνα είχε επισήμως τιμολο-
γήσει τη μεταγραφή του παίκτη στα 57,1 
εκατομμύρια ευρώ: 40 εκατομμύρια για 
την οικογένεια του Νεϊμάρ, 17,1 για Σά-
ντος. Αλλά σύμφωνα με τη δικαιοσύνη, 
στην πραγματικότητα κόστισε τουλάχι-
στον 83,3 εκατομμύρια.
 Η DIS, η οποία είχε λάβει 6,8 εκατομ-
μύρια ευρώ από τα 17,1 που κατέβαλε 
στη Σάντος, κατηγορεί λοιπόν τον Νεϊμάρ 
και την Μπαρτσελόνα  ότι της έκρυψαν το 
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Ο Αρμάντ Ντουπλάντις 
διέλυσε το παγκόσμιο 
ρεκόρ στο επί κοντώ 
με ασύλληπτο άλμα

Ο 
Αρμάντ Ντουπλάντις είναι ο κο-
ρυφαίος αθλητής όλων των επο-
χών στο επί κοντώ κι ας μην έχει 
κλείσει ακόμα ούτε τα 23 χρόνια 

ζωής. Ο ασύλληπτος Αρμάντ Ντουπλάντις 
διέλυσε και πάλι το δικό του παγκόσμιο 
ρεκόρ, κατακτώντας για… πλάκα το χρυσό 
μετάλλιο στον τελικό του επί κοντώ στο πα-
γκόσμιο πρωτάθλημα στίβου του Όρεγκον.
Ο Σουηδός υπεραθλητής, με το απίστευ-
το 6,21μ., συνέτριψε το παγκόσμιο ρεκόρ 
και έγινε ο πρώτος εν ενεργεία αθλητής με 
χρυσό μετάλλιο σε Παγκόσμιο ανοικτού 
και κλειστού στίβου, Ολυμπιακούς Αγώνες, 
αλλά και σε ευρωπαϊκό ανοικτού και κλει-
στού!
Στην πρώτη του προσπάθεια στα 6,21μ., πέ-
ρασε κάτω από τον πήχη, ωστόσο στη δεύ-
τερη πέρασε άνετα, δείχνοντας ότι μπορεί 
στο μέλλον να ξεπεράσει (γιατί όχι;) και τα 
6,30μ. Ο Ντουπλάντις ξεπέρασε τον θρυ-
λικό Σεργκέι Μπούμπκα, αφού πέρασε για 
46η φορά τα 6 μέτρα κι απέδειξε γιατί είναι 
ο καλύτερος αθλητής στην ιστορία του επί 
κοντώ. Το αργυρό πήγε στον Αμερικανό 
Νίλσεν που πέρασε με την πρώτη τα 5,94μ., 
ενώ ο Φιλιπινέζος Ερνεστ Ομπιένα πήρε 
το χάλκινο, χαρίζοντας το πρώτο μετάλλιο 
στην ιστορία της χώρας του στο άθλημα. 


